



В Новопавловске «по горячим следам» раскрыто убийство молодого человека

17 января 2014 года на улице Прохладной в городе Новопавловске обнаружено тело 26-летнего мужчины с телесными повреждениями в области головы. По данному факту Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно - розыскным мероприятиям преступление было раскрыто, лицо, причастное к его совершению, установлено и задержано. Им оказался 37-летний житель города Новопавловска. По версии следствия, в ночь на 17 января 2014 года между двумя местными жителями произошла ссора из-за личных оскорблений. В результате подозреваемый нанес потерпевшему 2 удара в область головы неустановленным предметом, от которых молодой человек скончался на месте происшествия. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694133>